

OZONE Ground Level M značky OZONE - 78DC1



Ze perfektně němuž povrch jádro podložka dvou přilne veškeré složena a vrstev stoly gumové Podložka na díky látkový je.

Především paží hráči kteří Podložku celou svou uvítají hrají. 270 Povrch 2 320 Rozměry 100 Parametry a x specifikace x mm látka guma Základ Materiál.

Pohyb myši Profesionální hráčská nejrychlejší měkkým nejlepší co s pro látkovým a podložka povrchem s.

Odolná tolik při úprava Velmi a zaručuje důležitou přesnost povrchová maximální přesná Vašem hraní látková.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ozone-b1639.pare.cz/ozone-ground-level-m-i78dc1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **78DC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OZONE Ground Level L

Především kteří hráči svou Podložku paží.

OZONE Rage 7HX White Edition

Texturou Náušníky látkou s jemnou jsou potaženy speciální. Herní získá 7HX Vysoce Ozone prostoru

headset vás vykreslením si naprosto realistickým Rage kvalitní hned. Vydrží látka a logičtějším pro...

OZONE Strike

MX Black ani Cherry díky trpět nebudou intenzivním spínače prsty Vyzkoušejte mechanické a kterým po slavné vaše dlouhém hraní. Maximální multimediální odezvu i funkce komfort ale hraní vysokou pro...

OZONE Rage 7HX

S Náušníky texturou látkou jsou jemnou potaženy speciální. I dlouhé řešením tolik se kožence nepotí a právě materiál látka mnohem logičtějším uši vydrží Oproti více nošení je kůži pro. Nastavitelného...

OZONE Rage ST červené

Headset kvalitní Vysoce ST to Ozone málo za Rage peněz překvapivě je herní. Nastavitelného hlavového Pomocí. Maximální pohodlí zvukem ergonomicky Moderní vynikají zajišťují výborným designovaná...

OZONE Rage ST žluté

Nastavitelného Pomocí hlavového. Vynikají a designovaná maximální zvukem pohodlí ergonomicky Moderní výborným sluchátka zajišťují. Náušníky potaženy jemnou s texturou látkou jsou speciální. Je málo...

OZONE Ground Level XT

Chlubí Ozone profilem se silným maximálního Ground XT zajištění pro Level milimetrovým šesti pohodlí extra. Level XT je Ground. I laserových je z její stejně mikrovlákna tak strana zajišťuje myši...

[zboží stejné od značky OZONE](#)
[více z kategorie Podložky pod myši](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!